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	試問45°，120°與330°分別為多少弧度？�[分析]：設x\(可以換笒
	試問弧度與2弧度分別為多少度？�[解法]：�弧度＝＝135°，�2弧度＝2·＝114.59°．
	完成下表中的角度單位的互換：
	將下列各弧度化為度數：�\(1\) \(2\)\(2\(弧度\) 
	在直角坐標上，(cos4，tan6)所表的點P在那一個象限？�Ans：第三象限
	下列最大的數為？�(A) sin1　(B) sin2　(C) sin3　(D) sin4　(E) sin5。Ans：(B

	設sin\(=，且\(為第四象限角，試求下列各值：�\(1\)cos\
	請問下列關係何者正確？ �\(A\)sin\(180\(\(\)=
	設cos\(=，且\(為第二象限角，試求下列各值：�\(1\)sec\

	有一直徑為30公分的滾輪，它與地面接觸於A點，現在讓它在地上自A點逆時針滾動
	有一個輪子，半徑50公分，讓它在地上滾動200公分的長度，�問輪子繞軸轉動     
	如圖，有一輪子，直徑　80　公分，外接於一正△ABC，�切地面於　A。讓它向右滾�
	若一扇形周長等於所在圓的周長，則扇形的中心角為        。�Ans：2\(\(
	如右圖，圓C的圓心為O，半徑為1，∠AOB＝60\(，�則陰影部分的面積為　　�
	如圖的直圓錐，＝12，＝6，＝4，�若　C　處有一隻螞蟻，則：�(1)繞一圈又回到　C　的最短路線長為【　   　】。�

	【平移法作圖問題\(作y=sin\(x\(\(\)+b的圖形】 � St
	【伸縮法作圖問題\(作y=a sinkx的圖形】�Step1：先作基本圖形y=sinx�
	試利用正弦函數y＝cosx的圖形，描繪下列各函數的圖形，並求函數的週期與振幅。�\(1\

	若sinx\(且\(2\(\(x\(2\(，求x的範圍。  Ans�
	\(1\)試求y=sinx在\(\(\(x\(3\(的圖形與水平線y=
	試繪出函數f\(x\)=sinx\(|sinx|
	求下列各三角函數的週期：�\(1\)f\(x\)=sin2x  \(2
	\(1\) 若，則的範圍為何？�\(2\) 若sinx\( 且0\
	請求出函數y=3sec\(+8\)\(12的週期與振幅。  Ans：週期=8�
	請描繪y=|tanx|的圖形。
	請繪出函數f\(x\)=cosx+|cosx|，並求出它的週期。  Ans：2
	請繪出y=|cosx|的圖形，並求出它的週期。 Ans：\(
	求方程式tanx=\(x在\(\(<x<\(間解的個數。Ans：3
	請繪出y=sin|x|的圖形，並請問它是否為週期函數？Ans：否
	求方程式　10sinx＝x　有幾個實數解？(A)　4　(B)　5　(C)　6　(D)　7個。

	下列敘述何者正確？�\(A\)sin9.8>0  \(B\)sin9.8
	設0\(x\(2\(，\(1<k<0是一個常數。已知y=k和y=sinx的圖
	關於坐標平面上函數y=sinx的圖形和y=的圖形之交點個數，下列那一個選項是正確的？ �(1)交點的個數是無窮多�(2)
	下列那些值是有意義的？�\(A\)sin90  \(B\)tan90 �
	設a=sin1，b=sin2，c=sin3，d=cos4，e=cos5請比較a,b,c,d,e的大小。
	小萍拿一個周長為60公分的輪子在地上滾動，它共滾動了1公尺20公分的長度，設輪子繞軸滾動
	如下圖所示，每個小方格的邊長為1，圓O的圓心為O，�半徑為；AC與BD均為圓O瘐
	兩條公路及，如果筆直延伸將交會於C處成60\(夾角，如圖所示。為銜接此二公路，規�
	設一扇形之周長為10，則此扇形面積最大為何？此時中心角為何？
	一直圓錐面底之半徑為3，高為4，若將此直圓錐沿一斜高剪開成一扇形，�則中心角為        弧度。
	正方形ABCD邊長為2，分別以A，B，C為圓心，2為半徑，在正方形內部作三個圓弧如下圖，則�(a)與兩弧圍成眼形區域面積
	左圖扇形A\(，中心角∠BAC＝，�半徑＝10，PQRS為內接正方形，�則\(
	考慮函數f\(x\)=2sin3x，試問下列選項何者為真？�\(A\)�
	求下列各函數的週期：�\(a\)\(2sin  \(b\)|sec3x�
	某工廠使用的交流電電流強度I\(安培\)隨時間t\(秒\)的變化函數為I
	把函數y＝cosx圖形向右平移單位，成為函數　　　　　之圖形，�接著向上平移單位，成為函數　　　　　之圖形。
	如圖，若　y＝asinbx，b＞0，則數對(a,b)=           。
	當x介於0與2\( 之間，直線y=1\(x與函數y=tanx的圖形，�共有幾個�
	如右圖，請問\(ABC的面積是         。
	試求下列各小題：�\(a\)求方程式sinx=在[0,4\( ]內根的個數。�
	若sinx\( 且0\(x\(2\(，求x的範圍。
	(三角函數的建模)�蘇軾曾在一闕詞中寫道：「人有悲歡離合、月有陰晴圓缺」，自古人類仰望天空，就發現月亮會有週期性的變化，
	設x,y為正實數，且x+y\(0，若sec2\(= ，求=？
	如圖的直圓錐，底半徑　4，高　8，試求：�(a)直圓錐之側表面積為多少？�(b)若自錐底　P　點出發，沿圓錐側面繞行一圈
	設AB=a，AD=2a，在矩形ABCD 中，以A為圓心，�a及2a為半徑作圓，試求斜線部分的面積。
	半徑為　3，1　的兩圓輪相外切，如圖，�一皮帶緊繞此兩圓輪，則此皮帶長為____________。
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